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MINISTERUL EDUCAȚIEI  ȘI CERCETĂRII  
UNIVERSITATEA DE VEST DIN TIMIȘOARA  

FACULTATEA DE LITERE, ISTORIE, FILOSOFIE ȘI TEOLOGIE  
 

DECANAT 
 

Nr. UVT 2026-023426/30.03.2026 

Proces-verbal  

Încheiat azi, 30.03.2026 

cu ocazia constatării Comisiei de burse de la nivelul Facultății de Litere, Istorie, 

Filosofie și Teologie a unei erori materiale privind aplicarea criteriilor de departajare 

pentru bursele aferente semestrului al II-lea 

În urma verificări interne, Comisia de burse a Facultății de Litere, Istorie, Filosofie și 

Teologie a constatat existența unei erori materiale în Anexa FLIFT la Metodologia privind 

acordarea de burse a universității, constând în aplicarea într-o ordine necorespunzătoare a 

criteriilor de departajare, față de metodologia-cadru a universității. 

Eroarea, care are caracter strict material, constând exclusiv în ordinea de aplicare a 

criteriilor, fără a afecta conținutul acestora, a condus la întocmirea unor clasamente care nu 

reflectă ordinea legală de departajare cf. Metodologiei de acordare a burselor de la nivelul UVT. 

În urma constatării erorii materiale, Comisia de burse a Facultății de Litere, Istorie, Filosofie și 

Teologie decide : 

1. Refacerea clasamentelor prin aplicarea corectă a criteriilor de departajare și pentru 

restabilirea legalității procedurii, fără modificarea criteriilor de acordare a burselor 

aferente semestrului al II-lea.  

2. Revizuirea rezultatelor comunicate, cu respectarea dreptului la informare. 

Prezenta măsură reprezintă o corectare a modului de aplicare a criteriilor, și nu o modificare a 

acestora. Acordarea burselor aferente semestrului al II-lea se realizează sub condiția respectării 

cadrului legal aplicabil, iar corectarea erorilor materiale intervenite în procesul de evaluare este 

necesară pentru asigurarea legalității. Așadar, prezenta hotărâre produce efecte exclusiv în 

scopul restabilirii legalității procedurii de acordare a burselor, fără a constitui o modificare 

retroactivă a criteriilor aplicabile. 

  

Comisie de acordarea a burselor de la nivelul Facultății de Litere, Istorie, Filosofie și Teologie 

Președinte,  

Decan Prof. univ. dr. habil. Dana Percec  

Prodecan Conf. univ. dr. Karla Lupșan 

Secretar-șef Ramona Mițita 
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Stud. Amalia Dărabană 

Reprezentant OSUT Elena Chilim 
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